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La nostra storia inizia nel 1987 con la produzione 
di idropulitrici ad alta pressione ed impianti speciali
di lavaggio e di depurazione delle acque.
Grazie a queste esperienze nascono sia la tecnologia
base dell’autolavaggio, sia l’attenzione particolare verso
diversi aspetti della tutela ambientale.
Dall’intuizione iniziale del valore e delle valide
prospettive dell’autolavaggio in Italia, 
fino all’attuale sviluppo delle tecnologie e dell’etica, 
il numero degli impianti a marchio MIX o con le insegne
delle maggiori aziende petrolifere, è sempre aumentato.
MIX ha ottenuto, in questi anni, tutte le certificazioni
di qualità riferite sia ai prodotti, sia alle sue realtà
aziendali e produttive e si è posizionata come leader
di mercato in Italia e come forte competitor all’estero,
dall'America latina all'Est europeo.
E il nostro futuro... inizia nuovamente ogni giorno

THE COMPANY

Our story started in 1987, with the manufacturing of high 
pressure waterjet cleaners, special washing equipment 
and equipment for the conditioning of waters. 
Thanks to these experiences came the core car washing 
technology know-how and the special care for 
all environmental protection matters. 
From our first intuition of the value and positive opening 
for carwashing systems in Italy, to the current development 
of technologies and ethics, the number of installations 
with MIX trademark or with the logos of 
major oil companies has been increasingly growing. 
Over the years, Mix has obtained all quality certifications 
for its products, facilities and manufacturing plants 
and has reached market leadership positioning 
in Italy while becoming a strong competitor abroad, 
from Latin America to Eastern Europe. 
Our future beings again each day.

LA SOCIETÉ

Notre histoire commence en 1987 avec la production 
de machines de nettoyage à jet d'eau à haute pression et 
d'installations spéciales de lavage et dépuration des eaux. 
Merci à ces expériences naissent soit la technologie à la
base du lavage auto soit l'attention particulière portée à tous 
les différents aspects de la protection de l'environnement. 
Depuis la première intuition de l' importance et des 
potentialités du lavage auto en Italie, jusqu'au développement
actuel des technologies et de l étique, le nombre 
d’installations sous la marque MIX ou avec les logos 
des principales compagnies pétrolières, a toujours augmenté.
Au cours de ces années, MIX a obtenu toutes les certifications
de qualité attribuées aussi bien à ses produits qu’à ses 
structures commerciales et de production en se positionnant
comme leader sur le marché en Italie et comme concurrent 
prédominant à l’étranger, de l'Amérique Latine jusqu’à l’Europe
de l’est. Et notre futur... recommence chaque jour.

L’azienda



DAS UNTERNEHMEN

Unsere Geschichte beginnt im Jahre 1987 mit der 
Produktion von Wasser-Hochdruckreinigern und
Spezial-Waschanlagen und Wasseraufbereitungsysteme. 
Dank dieser Erfahrungen beruhen sowohl die 
Basis-Technologie der Autowäsche als auch das 
besondere Augenmerk gegenüber den verschiedenen 
Aspekten des Umweltschutzes. Von der anfänglichen
Wahrnehmung des Wertes und der vielversprechenden
Aussichten für die Autowäsche in Italien bis hin 
zur derzeitigen Entwicklung der Technologien und 
der Ethik hat ist die Zahl der Anlagen der Marke 
MIX mit den Logos der führenden Kraftstoffanbieter 
ständig gestiegen. Die Firma MIX hat im Laufe 
der Jahre alle Qualitätsbescheinigungen sowohl in 
Bezug auf die Produkte als auch auf die Betriebs-und 
Produktionsstätten erlangt. Damit ist sie auf dem 
italienischen Markt führend und auch ein starker 
Konkurrent im Ausland, von Lateinamerika bis Osteuropa.
Unsere Zukunft ... beginnt mit jedem Tag neu.





Mix carwashing



IDROSELF PRO

Benvenuti nel mondo dell’autolavaggio self.
Con Idroself Pro potete offrire ai Vostri Clienti 
un servizio in più, allestendo in modo semplice 
e vantaggioso una pista di lavaggio
self-service a freddo sul Vostro piazzale.
Facile, non ingombrante, affidabile ed 
estremamente efficiente,
Idroself Pro è il miglior partner per ottimi risultati 
in pochissimo spazio.
Telaio e carrozzeria sono realizzati interamente 
in acciaio INOX AISI 304 ed i componenti
elettromeccanici sono tutti di altissima qualità.

Welcome to the world of self carwash. 
With Idroself Pro you will offer your customers 
an additional service, simply by equipping your
work area with a convenient single-bay 
self-service cold car wash system. 
Easy, space-saver, reliable and extremely efficient,
Idroself Pro is the best partner for excellent 
results in a very reduced space. 
Chassis and body are made in full stainless steel
AISI 304 whereas the electromechanical parts
are top quality ones.

Bienvenus dans le monde du lavage auto self-service.
Avec Idroself Pro, vous pourrez offrir à vos clients 
un service additionnel, en ajoutant à votre installation
une piste de lavage self-service à froid. 
Facile, peu encombrant, fiable et extrêmement 
efficient, Idroself Pro c’est le meilleur partenaire pour
obtenir des résultats excellents dans un espace très
réduit. Châssis et carrosserie sont entièrement en
acier INOX AISI 304 et touts les composants 
électromécaniques sont d’excellente qualité.

Willkommen in der Welt der Self Service-Autowäsche.
Mit Idroself Pro können Sie Ihren Kunden einen
Service mehr anbieten, indem Sie einfach und vorteilhaft
einen Self Service Einzelwaschplatz zur Kaltwäsche 
einrichten. Einfach, platzsparend, zuverlässig und
äußerst leistungsstark ist Idroself Pro der beste Partner
für hervorragende Ergebnisse im kleinstem Raum.
Gestell sowie Gehäuse bestehen vollständig aus
Edelstahl AISI 304 und die elektromechanischen
Bauteile sind alle von erstklassiger Qualität.
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Idroself Pro



MSELF

Mself è il long seller MIX, il successo costante 
dimostra che questa è la formula vincente
dell’autolavaggio self. I componenti interni sono 
disposti in modo razionale a tutto vantaggio
delle normali operazioni di manutenzione. 
L’estetica, completamente rinnovata, pone questo 
prodotto ai vertici della sua categoria. 
Efficienza, semplicità di uso e manutenzione, 
chiarezza dei comandi, affidabilità assoluta 
sono i plus principali di questo protagonista 
del carwashing.

Mself is Mix long seller and its continuous 
success proves that this is the winning formula 
of self-service car washing systems.
Inner components are rationally organized 
to simplify maintenance interventions. 
An entirely renewed look ranks this product 
among the top ones of its category. 
Efficiency, easy use and maintenance, 
clear controls, absolute reliability are the strenghts 
of this carwashing star.
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Mself

Mself est le long seller de Mix et son succès 
constante démontre qu’ il s’agit de la formule 
gagnante de lavage auto self-service. 
Les composants internes sont organisés 
rationnellement pour simplifier les opérations
d’entretien quotidien. Son esthétique 
entièrement renouée met ce produit aux 
premiers rangs de sa catégorie. Efficacité, 
simplicité d’utilisation et d’entretien, clarté des
contrôles, fiabilité absolue sont les plus 
principaux de ce protagoniste du car washing.

Mself ist der Long Seller von MIX und seiner 
konstante Erfolg beweist, dass dies die erfolgreiche
Formel der Self Service- Autowäsche ist. 
Die inneren Bauteile sind rationell angeordnet, was
sich vorteilhaft auf die normalen Wartungsarbeiten
auswirkt. Das vollkommen überarbeitete Aussehen
räumt diesem Produkt einen Spitzenplatz in seiner
Kategorie ein. Effizienz, einfacher Gebrauch und
Wartung, klare Bedienelemente und unbedingte
Zuverlässigkeit sind die wichtigsten Vorteile dieser
Hauptfigur des Carwashing.



J-TECH

Nel cuore di J-TECH lavorano elementi tecnologici 
di altissima affidabilità ed efficienza, concepiti
ed assemblati per lavaggi perfetti e senza aloni. 
Il corpo di J-TECH è tutto nuovo, reso snello e
interessante da linee morbide ma aggressive che 
consentono di ridurre l’utilizzo di materie plastiche
e i costi di montaggio, rendendo JTECH anche 
fortemente concorrenziale e capace di ridurre 
drasticamente i tempi del break even dell’investimento.

At the core of J-TECH extremely reliable 
and efficient technological elements operate 
to secure perfect, halo-free washes. 
J-TECH body is completely new, slim and 
eye-catching thanks to its soft yet sharp 
lines that decrease the quantity of 
plastic material used as well as the assembly 
costs so to make J-TECH highly competitive 
and able to reduce drastically break-even time.

Nuovo design delle colonne con linee slanciate ed
eleganti, copertura alleggerita di facile montaggio.

New column design with elegant, soaring lines, 
and a lighter, easy-to-assemble cover.

Nouveau design des colonnes avec des lignes 
élégantes et élancées, structure de toit allégée
et simple à monter.

Neues Säulendesign mit schlanken und eleganten
Linien, leichtere Abdeckung, die einfach zu 
montieren ist.

J-Tech
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Le coeur du système J-TECH utilise des éléments
technologiques d’une efficacité et d’une fiabilité 
élevées, conçus et assemblés pour des lavages
parfaits, sans aucune trace. Le corps du système 
J-TECH est totalement nouveau, ses lignes à
la fois douces et agressives le rendent élégant et
élancé, et permettent de réduire l’utilisation de 
matières plastiques ainsi que les coûts de montage,
en faisant du dispositif J-TECH un système 
également très concurrentiel, capable de réduire
drastiquement les délais de rentabilité de
l’investissement.

Due porta lancia integrati nel
profilo della macchina centrale,
presenti su tutti e due i lati.

Two lance holders, one for each
side, integrated into the carwash
central body.

Deux Porte-lance intégrés dans la
structure disposés de chaque côté
de la machine.

Zwei Lanzenhalter, die im Profil
der zentralen Maschine integriert
sind und sich auf beiden Seiten
befinden.

Touch screen multilingua con
opzione di scelta programmi e
visualizzazione automatica
dell’importo del credito e delle fasi
di funzionamento. Gettoniera
elettronica (in alternativa:
pulsantiera con pulsanti a sfioro).
Sistema di autodiagnostica e
display integrato nello schermo.

Multilingual touch screen with
programme choice option,
automatic credit amount and
operation phase display. Electronic
coin acceptor (alternatively: control
panel with soft-touch buttons).
Auto-diagnostic system and
screen-integrated display.

Écran tactile multilingue avec
option de choix de programmes et
affichage automatique du montant
du crédit et des phases de
fonctionnement. Monnayeur
électronique (Autre option:
panneau de commande avec
touche à effleurement).
Système d’autodiagnostic et
affichage intégré dans l’écran.

Mehrsprachiger Touchscreen mit
Programmauswahl und
automatischer Visualisierung des
gutgeschriebenen Betrages und
der Betriebsphasen. Elektronischer
Münzprüfer (alternativ dazu:
Schalttafel mit Berührungstasten).
Selbstdiagnosesystem und im
Display integrierter Anzeige.
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Im Herzen von J-TECH kommen äußerst effiziente
technologische Teile zum Einsatz, auf die Verlass
ist und die für einwandfreie Waschvorgänge ohne
Ränder entworfen und zusammengebaut wurden.
Das J-TECH Gehäuse ist ganz neu und seine 
weichen Linien machen es elegant und 
interessant - jedoch gleichzeitig aggressiv. Durch
seine Form kann der Einsatz von Kunststoffen
reduziert werden und auch die Montagekosten 
machen J-TECH sehr wettbewerbsfähig, da die
Ausfallzeiten und somit die Investitionskosten 
drastisch gemindert werden.
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Jetself
Smart 2

La solution idéale pour réaliser des installations 
de autolavage self de 2 à 6 pistes. La carrosserie 
est entièrement en acier INOX AISI 304 et touts les
composants électromécaniques sont de qualité
excellente. Peut être personnalisé avec télécontrôle,
télégestion et systèmes de payement électronique.

Die ideale Lösung zur Optimierung des zur Verfügung
stehenden Platzes bei der Errichtung von Self 
Service-Autowaschanlagen von 2 bis 6 Waschplätzen.
Das Gehäuse besteht vollständig aus Edelstahl AISI
304 und die elektromechanischen Bauteile sind alle
von erstklassiger Qualität. Eine kundenspezifische
Anpassung mit Fernüberwachung, Fernsteuerung und
elektronischen Zahlungssystemen ist möglich.



SMART 2 / JETSELF

La soluzione ideale per ottimizzare gli spazi a 
disposizione per realizzare impianti di autolavaggio
self da 2 a 6 piste. La carrozzeria è realizzata 
interamente in acciaio INOX AISI 304 e 
i componenti elettromeccanici sono di primissima 
qualità. È personalizzabile con telecontrollo,
telegestione e sistemi di pagamento elettronico.

The ideal solution for optimizing any available space,
to build 2 to 6 bays self washing systems. 
Full stainless steel AISI 304 body with top quality
electromechanical parts. Optional enhancements
include remote control, remote management and 
electronic payment systems.

Sistema di asciugatura 
Drying system
Système de séchage
Trocknungsystem
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Particolare quadro elettrico 
Electric board detail 
Détail du tableau électrique
Teilansicht Stromtafel

Particolare braccio doppio ingresso
Detail of the Double-entrance arm
Détail du bras double entrance
Einzelheit von Doppeleingang Arm



TECNOSMART 2 piste
TECNOSKID fino a 6 piste

TECNOSMART 2 bays
TECNOSKID up to 6 bays

TECNOSMART 2 pistes
TECNOSKID jusqu’à 6 pistes

TECNOSMART 2 Waschplätzen
TECNOSKID bis zu 6 Waschplätzen
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Tecnosmart 



La tecnologia di lavaggio più efficace e moderna 
disponibile oggi sul mercato. 
Tecnosmart e Tecnoskid sono le soluzioni ottimali
sia per rinnovare gli impianti di autolavaggio 
sia per sistemazioni in LOCALI TECNICI GIÀ 
ESISTENTI. È personalizzabile con telecontrollo, 
telegestione e sistemi di pagamento elettronico.

The most effective washing technology currently 
available on the market. 
Tecnosmart and Tecnoskid are the ideal solutions
for renewing washing systems or for installations 
in ALREADY EXISTING TECHNICAL ROOMS.
Optional enhancements include remote control, 
remote management and electronic payment systems.

La technologie de lavage plus efficace et moderne
disponible sur le marché. 
Tecnosmart et Tecnoskid sont le solutions optimales
pour renouveler les installations de lavage ou pour
les installer dans les LOCAUX TECHNIQUE 
EXISTANTS. Peut être personnalisé avec 
télécontrôle, télégestion et systèmes de payement
électronique.

Die wirksamste und modernste Waschtechnologie,
die heute auf dem Markt erhältlich ist.
Tecnosmart und Tecnoskid sind die optimalen
Lösungen sowohl bei der Erneuerung von
Autowaschanlagen als auch beim Einbau in 
BEREITS VORHANDENE TECHNIKRÄUME. 
Eine kundenspezifische Anpassung mit
Fernüberwachung, Fernsteuerung
und elektronischen Zahlungssystemen ist möglich.
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Tecnoskid 



Composants électromécaniques et électroniques 
de très haute qualité et grande efficacité pour 
équiper le local technique avec des installations 
de lavage auto de grandes dimensions. 
Peut être personnalisé avec télécontrôle, 
télégestion et systèmes de payement électronique. 
C’est la solution idéale pour réaliser 
des installations de autolavage self de 2 à 6 pistes 
(2-4 pour TOP COMPACT EVO).

Particolare quadro elettrico 
Electric board detail 
Détail du tableau électrique
Teilansicht Stromtafel

Elektromechanische und elektronische Bauteile 
von erstklassiger Qualität und hoher Leistung zur
Ausstattung des Technikräumes von großen
Autowaschanlagen. Eine kundenspezifische 
Anpassung mit Fernüberwachung, Fernsteuerung 
und elektronischen Zahlungssystemen ist möglich. 
Die ideale Lösung zur Errichtung von Self Service-
Autowaschanlagen mit 2 bis 6 Waschplätzen 
(2-4 für TOP COMPACT EVO).

12



TOP COMPACT / TOP COMPACT EVO

Componenti elettromeccanici ed elettronici 
di primissima qualità e grande efficienza 
per attrezzare il locale tecnico di impianti di
autolavaggio di grandi dimensioni.
Personalizzabile con telecontrollo, telegestione 
e sistemi di pagamento elettronico. 
É la soluzione ideale per realizzare impianti 
di autolavaggio self da 2 a 6 piste 
(2-4 per TOP COMPACT EVO).

Top-quality electromechanical and
highly-efficient electronic components 
to equip technical rooms of large carwash
plants. Optional enhancements include
remote control and electronic payment 
systems. It’s the ideal solution for 2 to 6
bay self washing systems 
(2-4 for TOP COMPACT EVO).
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Top Compact
Top Compact Evo



TOP LINE

Espressamente progettato per facilitare 
al massimo tutte le operazioni di normale
manutenzione, grazie alla disposizione 
“in linea” di tutte le componenti interne, 
Top Line è il locale tecnico equipaggiato 
con componenti elettromeccanici ed
elettronici di primissima qualità e grande 
affidabilità. Personalizzabile con telecontrollo,
telegestione e sistemi di pagamento 
elettronico. É la soluzione ideale per 
realizzare impianti di autolavaggio self 
da 3 a 8 piste.

Specifically designed to simplify as much 
as possible any regular maintenance operation,
thanks to the straight arrangement of its
inner components, Top Line is the highly 
reliable technical room equipped with 
top quality electromechanical and electronic
components. The system can be customized 
with remote control, remote management 
and electronic payment systems. It’s the ideal 
solution for 3 to 8 bays self washing systems.

Top Line

Dosatore polvere
Washing powder doser 
Doseur poudre 
Pulverdosierer
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Spécifiquement projeté pour simplifier au mieux 
toutes les opérations d’entretien quotidien,
grâce au rangement en ligne de tous ses 
composants internes. Top Line c’est le local 
technique équipé avec des composants
électromechaniques et électroniques de très haute
qualité et de grande fiabilité. 
Peut être personnalisé avec télécontrôle,
télégestion et systèmes de payement électronique.
C’est la solution idéale pour réaliser des 
installations de autolavage self de 3 à 8 pistes.

Speziell entworfen, um alle normalen
Wartungsarbeiten durch die lineare Anordnung 
der internen Bauteile auf ein Minimum zu reduzieren,
ist Top Line der mit elektromechanischen und
elektronischen Bauteilen von erstklassiger Qualität
und hoher Zuverlässigkeit ausgestattete Technikraum.
Eine kundenspezifische Anpassung mit
Fernüberwachung, Fernsteuerung und elektronischen
Zahlungssystemen sind möglich. Die ideale Lösung
zur Errichtung von Self Service-Autowaschanlagen
von 3 bis 8 Waschplätzen.
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Skid

Caldaia 
Boiler
Chaudière 
Einzelheit der Heizung

Particolare gruppo pompe
Pump group detail 
Détail groupe pompes
Einzelheit der Pumpeneinheit

OSMIX 800

Tecnologia di lavaggio su misura 
Tailor-made washing technology 
Technologie de lavage personalisée
Waschtechnologie nach Maß

OPTIONALS



Prodotto / Dimensioni mm Bar °C Piste 1 2 3 4 5 6 7 8
Product / Dimensions mm Bays
Produit / Dimensions mm Pistes
Produkt / Abmessungen mm Plätze

Idroself Pro 100 - kW 2.2
700x600x1550h kg 105

Mself 100 60 kW 2.2
1190x830x2000h kg 230

Mself LP 50/100 40 kW 3.5
1190x830x2000h kg 210

J-Tech 100 60 kW 9 11 13
3200x810x2350h kg 1000 1100 1200

J-Tech LP 50/100 40 kW 11 16 18
3200x810x2350h kg 920 1020 1120

Smart 2 100 60 kW 9
1900x1050x2100h kg 800

Smart 2 LP 50/100 40 kW 11
1900x1050x2100h kg 800

Jetself 100 60 kW 9 11 13 16 21
2800x1050x2100h kg 1100 1200 1300 1460 1560

Jetself LP 50/100 40 kW 11 16 18
2800x1050x2100h kg 1100 1200 1300

Tecnosmart 100 60 kW 9
1810x1015x2100h kg 750

Tecnosmart LP 50/100 40 kW 11
1810x1015x2100h kg 750

Tecnoskid 100 60 kW 9 11 13 16 18
2700x1050x2100h kg 1020 1120 1220 1380 1480

Tecnoskid LP 50/100 40 kW 11 16 18
2700x1050x2100h kg 1020 1120 1220

Top Compact 100 60 kW 9 11 13 16 18
5750x2350x2700h kg 2300 2450 2550 2700 2800

Top Compact LP 50/100 40 kW 12 17 19
5750x2350x2700h kg 2300 2450 2550

Top Compact Evo 100 60 kW 9 11 13
4600x2350x2700h kg 2300 2450 2550

Top Compact Evo Lp 50/100 40 kW 12 17 19
4600x2350x2700h kg 2300 2450 2550

Top Line 100 60 kW 11 13 16 19 23 26 29
5750x2350x2700h kg 2400 2500 2600 2750 2850 2950 3050

Top Line LP 50/100 40 kW 13 18 21
5750x2350x2700h kg 2400 2500 2600

Skid 1 100 - kW 2.3
500x700x1830h kg 95
Skid 2 100 - kW 4.6
1670x830x1910h kg 150
Skid 3 100 - kW 6.9
2030x830x1910h kg 230
Skid 4 100 - kW 9.2
2420x830x1910h kg 300
Skid 5 100 - kW 11.5
2810x830x1910h kg 370
Skid 6 100 - kW 13.8
3200x830x1910h kg 440
Skid 7 100 - kW 16.1
4100x830x1910h kg 510
Skid 8 100 - kW 18.4
4900x830x1910h kg 580
Skid 9 100 - kW 20.7
2700x1050x2100h kg 650
Skid 10 100 - kW 23
2700x1050x2100h kg 720

Dati tecnici
Technical data / Données techniques / Technischen Daten

I dati della presente pubblicazione sono puramente indicativi e
non vincolano MIX srl che potrà variarli senza alcun preavviso.

Any information contained in this publication is merely
representative and shall not be binding for Mix s.r.l. 

The company may change it at any time without notice.

Les données contenus dans cette publication sont fournis
exclusivement à titre d’information et n’engagent pas MIX srl

qui pourra les changer sans aucun préavis.

Die Daten dieser Veröffentlichung sind unverbindlich und 
verpflichten die Firma MIX nicht, 

die sie ohne jegliche Vorankündigung ändern kann.

LP = Alimentazione elettrica / Electric supply / Alimentation éléctrique / Elektrische Zuführung
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